



第24届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕

牡丹始盛开 赏花正当时



牡丹文化旅游节开幕当日游人如织。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽4月16日讯(记者 张建丽 实习生 吴鹏)

16日上午10点,第24届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕式在曹州牡丹园举行。经过了一段较长时间的倒春寒,开幕式当日天气晴暖,菏泽牡丹刚刚进入最佳观赏期。

一支独具菏泽特色的《国色天香》舞蹈拉开了第24届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕式序幕。据悉,今年活动整体策划仍严格坚持以“热烈、喜庆、务实、简朴”为原则,没有举行开幕式大型文艺演出。

菏泽市委常委、宣传部长王永江在开幕式致辞中说,牡丹是菏泽最靓丽的城市名片,素有“曹州牡丹甲天下”的美誉。菏泽国际牡丹文化旅游节

正是菏泽立足于丰富的牡丹资源和深厚的文化资源,和省旅游局联合推出的一项重要节庆活动。本届牡丹文化旅游节继续秉持“以花为媒、广交朋友”的宗旨,进一步发挥好增进友谊、深化合作、共谋发展的作用。

与此同时,通过整合菏泽“一都四乡”文化以及各类非物质文化遗产的挖掘、整理,倾力打造特色文化旅游产品。推出系列地方文艺节目展演活动,确保全市人民及外地游客能充分享受到“白天赏花、晚上看戏”的文化旅游大餐,使各方宾朋既能欣赏到雍容华贵的牡丹,又能感受到多姿多彩的菏泽文化。

记者了解到,如今牡丹刚

刚进入最佳观赏期,正是来菏泽游玩的好时节。菏泽还将举办涵盖赏花文化、旅游体育、经贸会展等多个领域的60项活动为牡丹文化旅游节助兴。

医疗救治小分队 保障卫生安全

本报菏泽4月16日讯(记者 李德领) 16日,记者从菏泽市卫生计生委获悉,为做好牡丹文化旅游节期间医疗卫生保障工作,市卫生计生委成立医疗救治专家组和应急医疗救治小分队,并下发《第24届菏泽国际牡丹文化旅游节医疗卫生保障工作方案》,最大限度地防范和消除活动期间公共卫生安全方面存在的隐患。

为做好牡丹文化旅游节期间医疗卫生保障工作,市卫生计生委设立医疗卫生保障领导小组、医疗救治现场指挥部、医疗救治领导小组办公室及各救治小组,并设立医疗救治组织,由内科、外科、传染病等方面专家组成医疗救治专家组,负责指导医疗救治工作,对疑难病、危重病的抢救、治疗提供技术指导;成立应急医疗救治小分队,负责医疗救治的主要医疗工作。

《方案》规定,各医院配备通信设备,确保本预案启动后应急医疗救治领导小组或现场指挥部与有关部门、单位、个人、医疗救治网络组织的联络畅通;配备足够的医疗救护人员,现场急救时医师、护士一并到场,多人需要救护时,立即联系医院预备队,至少保证2名医生和2名护士。

菏泽市纪委通报8起违反中央八项规定精神典型问题

小学校长大办婚宴受处分

本报菏泽4月16日讯(记者 张建丽)

为深入贯彻落实中央八项规定,进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用,16日,菏泽市纪委对近期查处的8起9人典型问题进行了通报。其中包括大操大办问题、公车私用问题、违规发放奖金问题等。

据了解,具体通报如下:牡丹区安兴镇张楼小学校长张军大操大办问题。2015年1月22日,张军为其子操办婚宴,通知亲属以外的人员参加,造成不良影响,违反了公务人员操办婚丧喜庆事宜的有关规定。给予张军行政记过处分。

予张军行政警告处分。

曹县桃源镇卫生院工作人员张军大操大办问题。2015年1月29日,张军通知同学同事参加其婚宴,造成不良影响,违反了公务人员操办婚丧喜庆事宜的有关规定。给予张军行政记过处分。

鄄城县郑营镇工作人员李勋家大操大办问题。2015年2月14日,李勋家为儿子举办婚礼时,大操大办和收受礼金,违反了公务人员操办婚丧喜庆事宜的有关规定。给予李勋家党内警告处分。

东明县公安局民警胡昆刚、王鹏举违规使用公车问题。2015年1月28日下午,胡昆刚、王鹏举驾驶警车办理私事,违反了公务用车使用管理规定,给予胡昆刚、王鹏举行政警告处分。

定陶县实验小学校长姜爱香违规发放奖金问题。2014年上半年,定陶县实验小学违规发放教职工奖金121983元,违反了财经纪律。给予姜爱香党内严重警告处分。

菏泽市经济开发区建设局李山东违规使用公车问题。2015年2月12日和3月2日晚,李山东在非工作期间使用公务车

辆,违反了公务用车使用管理规定。给予李山东行政警告处分。

定陶县实验小学校长姜爱香违规发放奖金问题。2014年上半年,定陶县实验小学违规发放教职工奖金121983元,违反了财经纪律。给予姜爱香党内严重警告处分。

郓城县唐庙乡卫生院院长郭良柱违规发放奖金及补贴问题。唐庙乡卫生院2014年3月份列支奖金12人共计12220元,2014年全院人员发放电费补贴2400元,违反了财经纪律。给予郭良柱行政记过处分,并将不该发放的奖金及补贴退回卫生院。

2015年菏泽高校毕业生需求情况调查显示:

企业不重学历重能力

企业对大学生学历要求门槛普遍降低

本报菏泽4月16日讯(记者 李凤仪)

2015年高校毕业生马上面临毕业找工作,就业前景如何?16日,记者从菏泽市人社局获悉,近日面向全市企业开展了2015年高校毕业生需求情况调查,根据调查情况来看,今年毕业生就业形势比较严峻。

据悉,此次调查有158家企业反馈需求信息,以非公有制企业为主,涉及服务、制造、食品、医药、化工、教育、商贸、能

源、教育等多个行业。岗位需求共计45574个,其中需求硕士93个、本科1425个、大专2894个、中专162个。今年需求量比较大的几个专业是管理营销、机械化工、文秘财会和医药类专业。

“从需求情况来看,今年毕业生就业形势比较严峻。”菏泽市人社局相关负责人表示,与去年同期相比,受经济下行的影响,今年需求高校毕业生企业数量下降13%,高校毕业生需求量缩减10.5%,学历门

槛普遍降低。

同时,今年菏泽市国有企业用人数明显下降,特别是菏泽集团、交通集团今年没有高校毕业生需求;往年需求比较旺盛的化工行业今年需求毕业生数量也明显下降;而营销管理类专业需求仍然比较旺盛。

据介绍,菏泽市人社局已将用人单位需求岗位信息按照毕业生所学专业、求职意向等特点,通过“菏泽大学生就业”

微信平台发布,菏泽市生源毕业生通过关注微信平台即可查看。

下一步,该局将进一步加大岗位开发力度,为毕业生求职就业拓展更多合适岗位。进一步加大高校毕业生创业扶持力度,通过创业孵化基地、创业园区、创业大学建设,创业培训开展等方式为高校毕业生营造良好创业环境,推动创业带动就业,实现高校毕业生就业创业同经济社会发展的良性互动。

何楼街道办事处:

多举措强化村级人口计生工作

为扎实做好人口和计划生育基础性、经常性工作,今年以来,何楼街道办事处认真采取五项措施,强化村级人口计生工作,进一步把计生“村为主”落到实处。

一是强化村级责任。健全完善村级人口计生目标管理责任制,把全街道年度人口计划以及计划生育各项工作任务,逐项分解到村,实行“一票否决”制;同时,将村级计生工作任务进一步细化分解,明

确到包村街道党政班子成员、包村街道干部、包村街道计生工作人员和村党支部书记、村计生管理员等五位责任人,任务完成情况与干部绩效工资、评先评优、岗位聘任挂钩,夯实责任,严格奖惩。

二是强化组织领导。街道党委、办事处建立健全村(社区)级人口和计划生育工作例会制度、督导检查制度,把此项工作始终摆上重要议事日程,做到经常抓、抓经常。

该街道每月召开两次人口计生工作例会,由办事处主要领导主持会议,认真听取工作汇报,研究解决问题。同时,把村级人口计生工作纳入重点督查事项,搞好经常性督导检查,检查结果进行通报、点评。

三是加强计生专职的培训。办事处定期对各村居(社区)计生专职人员进行培训,熟悉各类证件的办理手续及流程,并且定期进行考核,提高计生专职的业务能力与水平。

四是落实齐抓共管。进一步完善街道相关站所的计划生育工作职能与工作责任,密切村(社区)党支部、村委会和村计划生育协会与街道相关站所的协调沟通,着力形成全街道上下齐抓共管人口和计划生育的工作格局。

五是加大宣传范围与力度。办事处印制计划生育宣传材料,由村(社区)计生协会员农贸集市、田间地头进行流动宣传,让群众在娱乐

休闲之际又学习了相关法律法规及政策,使群众知法、懂法,提高了法律意识,减少违法生育现象的发生。

通过采取以上措施,菏泽市何楼办事处进一步夯实了人口计生工作基层基础,营造了良好的工作氛围,农村早婚早育和隐型婚姻得到了有效遏制,计生优质服务及各种便民服务措施进一步加强,总体工作水平明显提高。

通讯员 李世峰

菏泽首期电子商务师资培训班将开班

本报菏泽4月16日讯(记者 董梦婕) 4月21日到23日,菏泽市教育局、市商务局将联合举办“菏泽市首期电子商务师资培训班”,目的通过培训进一步提升电子商务职业教育服务菏泽市区域经济和农业产业发展的能力。

据悉,此次培训由菏泽信息工程学校承办,培训对象为:全市各职业院校负责人,电子商务及相关专业骨干教师,各县区商务主管部门、电商园区、企业经营者等。

培训内容围绕电子商务发展的最新动态、趋势与技术,新常态下的电子商务专业课程建设与教学改革;现代电子商务与网络营销推广技巧;电子商务深度应用与实践;电子商务实训与创业教育。